Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji (KB) st. mgr stacj., 20 VI 2016 r.

NAZWISKO imig

Grupa Data zaliczenia
cwiczen

Numer albumu

Ocena zadania 1 Ocena zadania 2

Ocena z egzaminu

Ocena faczna

Data

Zadanie 1

Dany zbiornik walcowy wzmocniony

phyta pierscieniows jest poddany

cisnieniu wewnetrzneru o intensywnosci p.
Obliczy¢ przemieszczenia

zewnetrznego obwodu plyty dennej (pkt.A).
Dane:

E= 30 GPa;

wspotczynnik Poissona=0.2;

h=a/20; b=a; H=6a.

The given cylindrical container

stiffened by the annular plate

is subject to an internal pressure of intensity p.
Compute the displacements

of the contour A of the plate.

Data: E= 30 GPa;

Poisson’s ratio=0.2;

h=a/20; b=a; H=6a.

Zadanie 2

Dany jest pret cienkoscienny

o przekroju dwuteowym

o dlugosci /=6m, podparty widetkowo,
obcigzony momentami M, na konicach.
Obliczy¢ moment krytyczny.

The given thin-walled bar of I section
and length I=6m is fork supported
and subject to moments M,

at its ends.

Compute the critical moment,

Dane(data):

E=205GPa, v=0.3,
J,=24533em’, 1,=2304cm’
J=29.33cm’

J. =921600cm"
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